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2015—2016学年度下学期孝感市五校教学联盟

期末联合考试

高一数学（理）试卷
    命题人：杨思                       审题人：
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1.集合
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3．下列命题中，错误的是(　　)

A．一条直线与两个平行平面中的一个平面相交，则必与另一个平面相交

B．平行于同一平面的两个不同平面平行

C．如果平面α不垂直于平面β，那么平面α内一定不存在直线垂直于平面β
D．若直线l不平行于平面α，则在平面α内不存在与l平行的直线
4. 若
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的三个内角满足
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A. 一定是锐角三角形         B.一定是钝角三角形

www.ziyuanku.comC. 一定是直角三角形         D. 可能是钝角三角形，也可能是锐角三角形
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5．若直线
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6.函数
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7．若直线
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8. 如果方程
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9. 如图，下列四个正方体图形中，A、B为正方体的两个顶点，M、N、P分别为其所在棱的中点，能得出AB∥平面MNP的图形序号是(　　)
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B．①④
C．②③  
D．②④
10．下列函数中,既是奇函数又是定义域内的增函数为 (   )
来源：www.ziyuanku.comA.
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11.若直线
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平分圆
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12．已知直线方程为
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二、填空题（本大题4小题，每题5分，共20分）
13．直线
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15. 设函数
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16. 一个正三棱柱的三视图如图所示，则这个正三棱柱的表面积是       
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三、 解答题：（本大题6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17.（本小题满分10分）

已知
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（1）求
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边的中线所在直线方程。   
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18．（本题满分12分）
已知函数
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19. （本题满分12分）

已知
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[image: image73.wmf],,

ABC

成等差数列，它们的对边分别为
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20. （本题满分12分）
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21. （本题满分12分）
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，且圆心在
[image: image90.wmf]x

轴的正半轴上，直线
[image: image91.wmf]:1

lyx

=-

被该圆所截得的弦长为
[image: image92.wmf]22

，求圆C的标准方程。

22.（本小题满分12分）
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高一理科数学参考答案
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13. 
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      (2)连接
[image: image150.wmf]CF


        由（1）可知
[image: image151.wmf]CF

是
[image: image152.wmf]AF

在平面
[image: image153.wmf]PCD

内的射影

        
[image: image154.wmf]ACF

Ð

\

是
[image: image155.wmf]AF

与平面
[image: image156.wmf]PCD

所成的角

        
[image: image157.wmf]FC

AF

PDC

AF

^

\

^

平面

Q


        在
[image: image158.wmf]ACF

D

中，
[image: image159.wmf]22

22,6

ACCFCDDF

==+=


         
[image: image160.wmf]o

30

2

3

cos

=

Ð

\

=

=

Ð

\

ACF

AC

CF

ACF


         
[image: image161.wmf]AF

与平面
[image: image162.wmf]PCD

所成的角为
[image: image163.wmf]o

30

。…………..12分
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